

BPW Club Zürich, c/o Suter Howald Rechtsanwälte, Räffelstrasse 26, 8045 Zürich

Zürich, 29.1.2024

Medieneinladung: Equal Pay Day 17.2.2024



DER BPW CLUB ZÜRICH LÄDT EIN ZUM EQUAL PAY DAY IN KOLLABORATION MIT DER FACHSTELLE GLEICHSTELLUNG KANTON ZÜRICH

Wir freuen uns ausserordentlich, dass wir zum Equal Pay Day 2024 am 17.2.2024 mit unseren Partnerinnen kollaborieren:

- BPW Switzerland und BPW Club Zürich
- Fachstelle Gleichstellung Kanton Zürich
- Frauenzentrale Zürich
- Impact Hub Zürich
- Michelle's Cupcakes

Veranstaltungslink: https://bpw-zuerich.ch/Veranstaltungen/Details?id=707&date=1708174800

Medienschaffende, die diesen Anlass besuchen und darüber berichten möchten, können sich bis am Montag, 12.2.2024 direkt bei der Co-Präsidentin Sheerah Kim (sheerah@bpw-zuerich.ch) anmelden.





Veranstaltungsdetails:

• **Datum**: Samstag, 17.2.2024

• Ort: Impact Hub Zürich, Viaduktstrasse 93, 8005 Zürich

• Türöffnung für Medienschaffende: 13:30

• Start Veranstaltung: 14:00

• Interview Möglichkeiten mit Teilnehmerinnen während World Café: 15:00-16:00

Partnerinnen und Speakerinnen vor Ort:

• Kollaboration: Fachstelle Gleichstellung Kanton Zürich, Susanne Nef

• Panel Speakerin: Frauenzentrale Zürich, Alexandra Müller

• **Keynote**: BPW Switzerland, Sandra Jauslin

• **Venue Host**: Impact Hub Zürich, Merle Zur

• Catering: Michelle's Cupcake, Michelle Burke

• BPW Club Zürich: Angela Pape, Léonie Kirchgeorg, Sheerah Kim

Kontakt für Fragen und Interviews:



BPW Club Zürich

Sheerah Kim, Mitglied des Zentralvorstands BPW Switzerland · Co-Präsidentin BPW Club Zürich

sheerah@bpw-zuerich.ch



BPW Club Zürich

Angela Pape, EPD Verantwortliche BPW Club Zürich · Young BPW Representative BPW Club Zürich

angela@bpw-zuerich.ch

Geschäftsstelle(n)

- BPW CLUB ZÜRICH, c/o Suter Howald Rechtsanwälte, Räffelstrasse 26, 8045 Zürich · info@bpw-zuerich.ch · www.bpw-zuerich.ch
- BPW SWITZERLAND, Länggassstrasse 10, 3012 Bern · info@bpw.ch · www.bpw.ch

